

大乐透派奖第六期开出2注1000万 下期一等奖派奖4000万

 中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

5月11日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第六期开奖。第20035期前区开出号码“10、11、22、26、28”,后区开出号码“02、04”。本期通过3.22亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。

**一等奖开2注1000万
一等奖派奖首空开**

本期全国共中出2注一等奖。稍稍遗憾的是,出自广东深圳、湖南娄底的两位头奖幸运儿都没有追加投注,因此也都错失了获得追加投注奖金和一等奖派奖奖金的机会,双双只获得封顶的基本投注奖金1000万元。这也是大乐透“9.9亿元大派奖”开启以来首次出现一等奖派奖出现无人命中的情况,本期2000万元一等奖派奖奖金将滚入下一期派奖奖金。

“幸运奖”派送1469万元

据统计,本期“幸运奖”共派送1469万余元。

二等奖开出80注,每注奖金为19.06万余元;其中51注采用追加投注,每注多得奖金15.24万余元。追加后,二等奖单注总奖金为34.30万元。在51注追加投注二等奖中,有14注收获幸运奖派奖。

三等奖中出232注,单注奖金为10000元,其中50注收获幸运奖。四等奖中出476注,单注奖金为3000元,其中86注收获幸运奖。五等奖中出14007注,单注奖金为300元,其中2862注收获幸运奖。六等奖中出13218注,单注奖金为200元,其中2771注收获幸运奖。七等奖中出

41835注,单注奖金为100元,其中8534注收获幸运奖。八等奖中出546679注,单注奖金为15元,其中110757注收获幸运奖。九等奖开出6117162注,单注奖金为5元,其中1242225注收获幸运奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3项幸运奖共送出1353603注。

下期一等奖派送4000万,幸运奖余3.80亿元

奖池方面,本期开奖结束后,11.81亿元滚存至5月13日(周三)

开奖的第20036期。由于有2000万元头奖派奖奖金滚存,届时,一

等奖将派送4000万元,幸运奖派奖余额为3.80亿余元。

派奖加持,体彩代销者销售员信心满满

大乐透9.9亿大派奖活动让各地彩市呈现奖销两旺的态势,而对于时隔105天才复市重启的北京体彩市场来说,大乐透派奖活动更是加持了更多体彩实体店代销者、销售员的信心。

哪怕有像北京西城区34042体彩实体店那样选择在店门口设隔离桌子,提倡无接触购彩,购彩者也表示理解支持,因为能隔开的是

接触距离,隔不开的是购彩者与体彩重逢的欣喜。

在休市期间坚持打亮门头灯彰显信心的密云47028体彩实体店代销者王刚,迎来开市后同样也是以安全防控为前提,按照北京体彩中心的要求,储备防疫物资,做好实体店消毒工作,实行进店测体温做健康登记,并严格控制购彩者在店停留时间及排队距离。疫情防

控同样对47028体彩实体店造成了影响,但是他依然信心满满:“困难依旧在,但慢慢会好的,我有这个信心!”

目前,体彩大乐透“9.9亿元大派奖”活动正在火热进行中!“加油中国,光芒焕新”。大乐透在送出欢乐的同时,也为祖国加油、鼓劲,期待早日战胜疫情,共同携手迎接美好明天。王伟

行业播报

兴业银行成功发行首期300亿小微企业专项金融债

5月6日,兴业银行在银行间市场成功发行首期300亿元小微企业专项金融债,其中3年期品种230亿元,票面利率2.17%,5年期品种70亿元,票面利率2.67%,本期债券吸引了市场各类型的投资人参与,全场获得超2倍认购,募集资金将专项用于小微企业贷款,支持小

微企业复工复产,稳定发展。近年来,兴业银行持续下沉服务重心,以服务为本,优化供给,着力构建线上线下相结合,集融资、结算、增值为一体的小微企业专属产品服务体系,不断提高小微金融覆盖面和企业可得性。
杜红涛

建设银行助力郑州政策性租赁住房

5月9日,建设银行与郑州等6个城市政府以视频方式签署发展政策性租赁住房战略合作协议。在未来3年内,建设银行将向郑州市发展政策性租赁住房提供不低于300亿元的融资以及全方位金融支持,通过新建和盘活存量房源等渠道共同筹集政策性租赁住房15万套(间),满足郑州新市民的住房需求。同时,建设银行将发挥资金、科技、渠道、集

团母子公司联动等方面的优势,向郑州市提供包括金融产品支持、房源筹集运营、信息系统支撑等一揽子综合服务。建设银行将充分运用在住房租赁战略中积累的实践经验和一系列体制机制建设成果,发挥金融的杠杆和纽带作用,引导更多市场主体参与政策性租赁住房建设运营,探索形成可复制、可推广的市场机制和经验模式。李佳

郑州银行鹤壁分行拟3年内支持鹤壁100亿元信贷资金

5月8日,“鹤壁市人民政府与郑州银行支持鹤壁市建设高质量发展城市战略合作协议暨郑州银行鹤壁分行揭牌仪式”在郑州银行鹤壁分行举行。根据双方政银战略合作协议,郑州银行拟3年内支持鹤壁市高质量城市建设资金100亿元;郑州银行鹤壁分行行长岳莹分别与淇滨区人民政府签署《支持鹤壁东区高质量建设战略合作协议》,与鹤壁投资

集团签署综合授信协议,与鹤壁市城市建设投资集团、山城区经建投投资公司、鹤壁经开投资集团签订《借款合同》,合同涉及金额22亿元。此次双方全方位、多体系合作关系的确立,既是郑州银行实现跨区域发展、服务地方经济的重要举措,也是完善和壮大鹤壁金融产业体系的重大成果。
刘玲

银联“重振引擎”助商惠民计划全面启动

中国银联近日宣布,全面启动银联“重振引擎”助商惠民计划,践行企业社会责任。“重振引擎”计划是中国银联全国性助商惠民活动,通过补贴优惠和配套的全面助商措施,拉动消费,助力经济复苏。活动于4月中旬起陆续在全国各地启动,覆盖1000多个市县,涉及餐饮、购物和市内交通等高频消费场景,涵盖2000多个热点品牌以及逾40万家线下

门店,用单品折扣、支付立减等实实在在优惠,把重振经济的信心与力量传递至千家万户。高质量的支付服务,使银联“重振引擎”助商惠民计划得到商户与用户的广泛欢迎。银联将坚守“支付为民”初心,不断捕捉消费需求变化,创新“助商惠民”内容与形式,以更加优质、便捷、贴心的支付服务助力经济回暖。
梅捷频

泰康人寿新乡中支5小时快速理赔72万余元

日前,河南新乡的H先生因身体不适到医院检查,被确诊为恶性肿瘤。业务经理知情后第一时间与理赔人员联系确认理赔所需手续。H先生出院后,在业务经理的协助下向泰康人寿申请理赔,经过审核,泰康人寿于2020年4月13日上午11点确认赔付H先生726215.61元,并于当天16点成功将理赔款打至H先生账户。H先生自2009

年起至2018年先后数次为自己及家人投保泰康保险,产品涵盖医疗险、寿险、理财险。暖心快速的理赔服务使H先生感受到了泰康人寿更安心、更便捷的服务。泰康人寿新乡中支将继续秉承“以人为本、客户至上”的理赔服务理念,不断升级优化理赔服务,让理赔更迅速、更温暖。
赵亚玲

平安产险“益行关爱”心理课程上线学习强国APP

近日,“寸草安心”心理课程登录学习强国APP,助力湖北和全国抗击疫情,守护儿童心理健康。为家长在与孩子建立更和谐友爱的家庭关系方面提供实用、有效、简短的原则建议。平安产险“益行关爱”公益平台自3月起携手中国下一代教育基金会上线“寸草安心”心理健康直播课程,邀请北京协和医学院、北师大等

心理学专家作为主讲,直接面向全国各省帮扶学校,为疫情期间儿童心理不适提供干预指导和帮助。截至目前,心理课程累计观看人数超220万人次。为助力湖北复苏,除心理课程外,“益行关爱”公益平台还积极发起多个项目,例如,发起“吃援湖北,小龙虾助农”项目、发起“开学季儿童口罩发放”项目等。王筱